



24 марта во всех уголках мира отмечается **Всемирный день борьбы с туберкулезом**.

В этот день специалисты Центра вместе с врачом ТОГБПОУ «Многоотраслевой колледж» Ивановой Т.В. провели для выпускников организаций из числа детей-сирот **групповую консультацию** «Туберкулез и его профилактика»

Целью профилактической встречи было повышение осведомлённости молодежи о масштабе существующей угрозы заболевания и способах профилактики туберкулёза.

От специалистов Центра ребята узнали об истории возникновения этого праздника, о том, как была обнаружена палочка Коха, почему ромашка стала символом борьбы с туберкулезом.

Татьяна Владимировна рассказала ребятам о туберкулезе, современных методах диагностики, о путях передачи инфекции, первых симптомах заболевания, лечении и способах профилактики туберкулеза. Теперь выпускники знают, о необходимости соблюдении правил здорового образа жизни.

Групповая консультация «Туберкулез и его профилактика»

Автор: Administrator
24.03.2021 16:39
